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ERSTE LIGA FEGYELMI BIZOTTSÁG 
Határozat 

DVTK Jegesmedvék 
Tóth Gergő  
041/2025/2026 
Budapest 2026. március 12. 
 
Az incidens időpontja:   49:58, EL 152, DEAC - DVTK Jegesmedvék rájátszás, 2. mérkőzés 
 
Érintett játékosok:                 DVTK #66 Tóth Gergő 

DEAC #6 Haranghy Bence Mátyás 
 
Döntés a mérkőzésen:  A szabálytalanságot a játékvezetők nem észlelték, büntetés nem került 

kiszabásra. 
 
A DEAC csapatának hivatalos képviselője vizsgálatot kért a DEAC-DVTK Jegesmedvék mérkőzés 49:58 
időpontban történt incidens ügyében. 
 
IIHF 61. SZABÁLY – TESTRE ÜTÉS 
Testre ütés az a cselekedet, amikor egy játékos az ellenfél felé lendíti az ütőjét, függetlenül attól, hogy 
létrejön-e érintkezés vagy sem. A nadrágot vagy a lábszárvédő elülső részének ütővel történő nem 
agresszív érintése nem büntetendő testre ütésként. Minden olyan erőszakos vagy erőteljes ütés, melyet 
az ütővel az ellenfél testére, az ellenfél ütőjére, vagy kezére, illetve annak közelébe irányoznak, és a 
játékvezető megítélése szerint ezt nem a korong megjátszására irányuló kísérletként tesznek, testre 
ütésként büntetendő. 
 
61.2. KISBÜNTETÉS  
A játékvezető belátása szerint testre ütésért kisbüntetést szabhat ki az érintkezés súlyossága, az 
erőszakosság fokától függően.  
 
61.3. NAGYBÜNTETÉS ÉS VÉGLEGES FEGYELMI BÜNTETÉS  
A játékvezető belátása szerint testre ütésért nagybüntetést és automatikus végleges fegyelmi büntetést 
szabhat ki, ha egy játékos gondatlanul veszélyeztet egy ellenfelet testre ütéssel és a játékvezető úgy 
ítéli, hogy a kisbüntetés nem elégséges. A gondatlan veszélyeztetés megítélése a szabálytalanság 
súlyosságán, az érintkezés súlyosságán, az erőszakosság és az általános sportszerűtlenség fokától 
függ. 
 
Az incidens áttekintése: 
 
49:58-kor Tóth Gergő és a #6 Haranghy Bence Mátyás a DEAC kapuja előtt tartózkodott. Haranghy 
Bence Mátyás szabályosan tartotta Tóthot, és felemelte a botját a jégről. Ekkor Tóth a botját Haranghy 
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Bence Mátyás lábai közé helyezte, és nagy erővel az ágyékába emelte, amitől Haranghy a jégre esett. 
Megragadta Tóth botját, és tartotta, miközben Toth megpróbálta azt kihúzni. Ekkor a játék megállt, mert 
a DVTK gólt szerzett. 
 
A Bizottság döntése: 
 

- A játékosok időnként az ellenfelük lába közé helyezik a botjukat; azonban mindig kockáztatják 
a lehetséges büntetést ezért a mozdulatért, tesrte ütés vagy gáncsolás lehetőségét, függően 
attól mi történik ez után. 

- Ez nem egy korongért folyó csata volt, hanem egy meggondolatlan mozdulat, amely gondatlanul 
veszélyeztette Haranghy Bence Mátyást azzal, hogy Tóth Gergő a botját a lábak közé helyezte, 
majd erőteljesen felfelé emelte az ágyékba.  

- A játékos felelős az ütőjéért, és nem használhatja azt úgy, hogy ütést mérjen vele a lágyék 
területére. Ez a cselekedet nem elfogadható a jégkorongban kimeríti a nagybüntetés, és 
végleges fegyelmi büntetés kritériumait. 

 
A Bizottság a mozdulatot a Gondatlan kategóriába sorolta, és ennek eredményeként Tóth Gergőt 1 
mérkőzésre eltiltja a szabálytalanságért. 
 
Az Erste Liga Versenyszabályzatának 73. § (1) bekezdése alapján az automatikus eltiltással 
pénzbüntetés került kiszabásra a DVTK Jegesmedvék csapatának részére. A sportszervezet a szabály 
értelmében 150 EUR pénzbüntetés megfizetésére kötelezett. 
 
A játékos büntetését a soron következő Erste Liga mérkőzésen tölti le. 
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